

### SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A.

CNPJ/MF nº 07.594.978/0001-78 NIRE 35.300.477.570 Publicly-held Company

## NOTICE TO THE MARKET SALE OF MATERIAL EQUITY INTEREST

São Paulo, May 9, 2025 – SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A. ("Smart Fit" or "Company"), in compliance with the provisions in article 12 of CVM Resolution 44, dated August 23, 2021, as amended, hereby informs its shareholders and the market in general that it received, on this date, correspondence, of which the full content is attached to this notice to the market (Annex I only in portuguese), forwarded by Patria Investimentos Ltda., a limited liability company registered with the CNPJ/MF under No. 12.461.756/0001-17, headquartered at Avenida Cidade Jardim, no 803, 8th floor, sala A, CEP 01453.000, in the city of São Paulo, State of São Paulo ("Patria Investimentos"), as portfolio manager of the Patria Private Equity Co-Investment Smartfit Partners Fund - Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia, a private equity investment fund organized and existing under the laws of Brazil, registered with the CNPJ/MF under No. 33.825.113/0001-85 ("Patria Partners Fund"); and Patria Private Equity Co-Investment Smartfit -Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia, an equity investment fund organized and existing under the laws of Brazil, registered with the CNPJ/MF under No. 33.667.746/0001-02 ("Patria Smartfit Fund" and, together with Patria Partners Fund, the "Patria Funds") informing that the Patria Smartfit Fund sold 98,530,020 common shares issued by the Company and held by them, which represent 16.5% of the capital stock, through a block trade auction conducted at B3.

As a result of this sale, the Patria Funds now hold, jointly, a stake corresponding to 13.6% of the Company's capital stock and, therefore, the Company's controlling group now holds a stake of 28.5%.

According to the correspondence received, Patria Investimentos also informed that:

- (i) this is a divestment that is not intended to change the Company's management structure neither the Company's share control; and
- (ii) the Patria Funds continue to be party of the Shareholders' Agreement entered into on October 17, 2019, as amended, which regulates voting rights and the purchase and sale of securities issued by the Company, disclosed on the CVM and the Company's websites.

The information above will be included in the Company's Reference Form, which will be updated in a timely manner, in compliance with the regulatory deadline. The Company will keep the market informed about any developments regarding the matters addressed in this Notice to the Market.

José Luís Rizzardo Pereira

**Investor Relations Officer** 



## SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A.

CNPJ/MF nº 07.594.978/0001-78 NIRE 35.300.477.570

# ANNEX I Correspondence with Patria Investimentos

(This annex commences on the following page.)
(The remainder of this page has been intentionally left blank.)

São Paulo, 09 de maio de 2025.

À

## SMARTFIT ESCOLA DE GINÁSTICA E DANÇA S.A.

Avenida Paulista, nº 1.294, 2º andar CEP 01310-100, São Paulo - SP

Via e-mail: ri@smartfit.com

At.: Diretoria de Relações com Investidores

Ref.: <u>Declaração de alienação de participação acionária relevante – art. 12 da</u> Resolução CVM nº 44 de 23 de agosto de 2021

Prezados Senhores,

Em cumprimento ao que estabelece o artigo 12 da Resolução CVM nº 44 de 23 de agosto de 2021, conforme alterada, **Pátria Investimentos Ltda.**, sociedade empresária limitada, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 12.461.756/0001-17, com sede na Avenida Cidade Jardim, nº 803, 9º andar, Sala B, CEP 01453.000, na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo ("<u>Pátria Investimentos</u>"), na qualidade de gestor do fundo **PATRIA PRIVATE EQUITY CO-INVESTIMENTO SMARTFIT - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA**, fundo de investimento em participações constituído e existente de acordo com as leis do Brasil, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 33.667.746/0001-02, com documentos de constituição devidamente registrados no 1º Oficial de Registro de Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica da Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, sob o nº 3.637.351 ("<u>Pátria Smartfit Fund</u>"), vem informar o quanto segue:

- (a) O Pátria Smartfit Fund alienou 98.530.020 (noventa e oito milhões, quinhentas e trinta mil e vinte) ações ordinárias, nominativas, escriturais e sem valor nominal de emissão da Companhia, passando a deter, após tal operação, 78.924.704 (setenta e oito milhões, novecentas e vinte e quatro mil, setecentas e quatro) ações ordinárias, nominativas, escriturais e sem valor nominal de emissão da Companhia.
- (b) Como resultado de tal alienação o Pátria Smartfit Fund, em conjunto com o PÁTRIA PRIVATE EQUITY CO-INVESTIMENTO SMARTFIT PARTNERS FUND FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, fundo de investimento em participações constituído e existente de acordo com as leis do Brasil, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 33.825.113/0001-85 com documentos de constituição devidamente registrados no 2º Oficial de Registro de Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica da Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, sob o nº 3.692.920 ("Pátria Partners Fund" e, em conjunto com o Pátria

Smartfit Fund, os "Fundos Pátria"), também gerido pelo Pátria Investimentos, passaram a deter, em conjunto, 13,6% do capital social da Companhia.

Por fim, informamos que não foram celebrados outros acordos ou contratos que regulem o exercício de direito de voto ou a compra e venda de valores mobiliários de emissão da Companhia, além do Acordo de Acionistas da Smartfit Escola de Ginástica e Dança S.A., celebrado em 17 de outubro de 2019, conforme aditado, em que figuramos como parte e que se encontra devidamente arquivado na sede da Companhia e divulgado nos websites da Comissão de Valores Mobiliários – CVM e da Companhia. As operações não têm como objetivo alterar a composição de controle ou estrutura administrativa da Companhia.

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

### Atenciosamente,

—Docusigned by: Daniel Kizardi Somentino Dann中国FooR中区ardi Sorrentino Docusigned by: Ternanda garrelhas Feが開始ではないGarrelhas

#### PATRIA INVESTIMENTOS LTDA.

Na qualidade de gestor dos fundos
PATRIA PRIVATE EQUITY CO-INVESTIMENTO SMARTFIT - FUNDO DE
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA
PÁTRIA PRIVATE EQUITY CO-INVESTIMENTO SMARTFIT PARTNERS FUND –
FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA